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 Haslev, d. 14. november 2016
Kære forældre!

Hermed sender vi jer skoleårets første nyhedsbrev fra vejlederne. Alle er efterhånden faldet godt til på efterskolen, og det er derfor tid til også at begynde at kigge lidt længere frem.

Vedhæftet finder I vores vejlednings-”folder”, og i den kan I se årets gang, diverse deadlines samt de aktiviteter/tilbud, vi har til jer og jeres børn (findes også på vores hjemmeside). Vi har afviklet ”livslinjesamtaler” (1. vejledningssamtale) med samtlige elever, og vi føler os privilegerede over den tillid, vi møder. Vi skal nok passe godt på alle deres – og jeres - historier.

Alle elever har ligeledes været til faglig klassesamtale, hvor flere af klassens faglærere sammen med den enkelte elev afstemte forventninger, arbejdsindsats og faglige mål i forhold til elevernes endelige uddannelsesparathedsvurdering senere på skoleåret. Vi ved, at kontaktlærerne har orienteret jer herom.

I sidste uge afviklede vi vores Uddannelse og Job-tema, hvor vi blandt andet arbejdede med personlighedstests, ungdomsuddannelser, kropssprog, jobsøgning, styrkekort og uddannelsesplaner. Temaet sluttede af med besøg fra erhvervslivet, hvor alle elever var til jobsamtale hos en arbejdsgiver og fik feedback på både ansøgning og interview – og måske et jobtilbud(.
I dag har vi så sendt vores elever ud i en uges brobygning – 2 dage på én ungdomsuddannelse og 3 dage på en anden. Vi brobygger til mange forskellige ungdomsuddannelser og vil i ugens løb være repræsenteret i både Haslev, Næstved og Ringsted.

Eleverne bor hele ugen på SØS, og vi sørger for transport og madpakker Alle, der skal udenbys, bliver bragt og hentet af bus fra efterskolen til den valgte ungdomsuddannelse og retur til SØS igen. Eleverne er blevet orienteret om mødetid og sted, og det er meget vigtigt, at de overholder de indgåede aftaler, hvilket vi beder jer bakke op om. Vi håber på et minimum af sygemeldinger, og skulle uheldet være ude, giver vi direkte besked til uddannelsesinstitutionen.
Vi håber, at ugen vil byde på spændende forløb og brugbare erfaringer og ikke mindst, at vores elever vender glade og afklarede ”hjem” igen.

Vi har valgt at placere årets OSO-fremlæggelserne (Obligatorisk selvvalgt opgave) onsdag i brobygningen, så eleverne kommer ikke til at kede sig(.
Vi glæder os til fremadrettet at vejlede jeres børn (og jer), og I er altid velkomne til at tage kontakt, hvis I har spørgsmål eller andet.

Vi træffes bedst på mail:

Gitte: gs@soes-idraet.dk
Karina: kp@soes-idraet.dk
Og hvis I lægger en telefonisk besked på kontoret (56312090), så ringer vi tilbage hurtigst muligt.
Mange hilsner fra vejlederne
Gitte & Karina

